

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітню-професійну програму «Інформаційні технології в бізнесі»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»

В умовах глобалізації економіки та діджиталізації усіх сфер суспільного життя у практиці господарювання українських підприємств прослідковується чіткий курс на використання інформатизаційних, креативних та соціальних важелів формування і розвитку бізнесу, які дозволяють не тільки диверсифікувати бізнес-процеси, постійно взаємодіяти із клієнтами, нарощувати конкурентні переваги, а й позитивно впливати на ділову репутацію та імідж підприємства, отримувати додаткові доходи для розвитку бізнесу.

Дана освітня програма «Інформаційні технології в бізнесі» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» розроблена викладачами кафедри цифрової економіки та бізнес-аналітики факультету управління фінансами та бізнесу Львівського національного університету імені Івана Франка з урахуванням вимог та Стандарту вищої освіти і запитів роботодавців та інших зацікавлених осіб.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 051 «Економіка» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Освітня програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Крім того, структура програми дозволяє здобувачеві вищої освіти отримати індивідуальний набір знань шляхом вивчення дисциплін із вибіркової компоненти програми.

Компетентності, визначені в освітньо-професійній програмі, повністю відповідають сучасним вимогам і сприятимуть успішному формуванню бакалавра галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка».

Враховуючи вищезазначене, освітньо-професійна програма «Інформаційні технології в бізнесі» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти заслуговує позитивної оцінки та рекомендується до впровадження у навчальний процес у Львівському національному університеті імені Івана Франка.

Рецензент:

Бізнес-аналітик

ТзОВ Комплексне управління бізнес-процесами



Лехів О. В.